

Самым веселым праздником начала весны на Руси считалась Масленица. Эта традиция даёт народу прочувствовать праздник, который своими корнями идёт из глубокой старины, включая обряды язычества. Семь праздничных дней принимали гостей, угождали символом солнца – блинами на все лады. Понедельник назван «Встреча». Вторник – день «Загрыша». Среда – «Лакомка» зовется. Четверг «Развлекалкой» назывался. Пятница – «Тещины вечерки». Суббота – «Гостевой» денек. В воскресенье Прощеный день. Отолоском той традиции является уже современный праздник проводов Зимы. Несмотря на пандемию, праздник всё-таки состоялся. В нашем, Кировском районе, в этом году празднование прошло в усеченном виде. Не было сжигания чучела Зимы, которое всегда готовилось с выдумкой из сухой соломы и, пожалуй, было всегда очень

ПРОВОДЫ ЗИМЫ. ВЕСЕЛИСЬ ЧЕСТНОЙ НАРОД!



эмоциональным моментом праздника. Организатором праздника в микрорайоне

стал хор русской песни «Душа поёт», во главе с его руководителем Татьяной Ивановной

Шленчак. В последний день масленицы мы, пенсионеры, собрались в муниципальной библиотеке «Южная». Пришли участники хора, приглашенные гости, среди них были и дети. Праздник начался с выступления ведущих Зинаиды Анатольевны Астаховой и Татьяны Ивановны Шленчак с заранее подготовленным познавательно-развлекательным сценарием, напомнив и перечислив символические названия дней масленичной недели. Взрослые, а особенно дети, активно реагировали на прибаутки ведущих. Началось веселье: песни, частушки, пляски. Авторство куплетов принадлежало самим же участникам, что особенно веселило народ. Чувствовалась искренность и не-

поддельная радость во всем. Баянист Владимир Николаевич Шаршов играл мелодии популярных песен, музикально оформляя нарастающее веселье. Не забыли и про важный атрибут праздника – блины. Они были и простыми с маслом, и фаршированными, вкусными в любом виде. К блинам были и соленые хрустящие огурчики. Ну, и конечно, чай и конфеты. Праздничное мероприятие, как нам показалось, завершилось довольно быстро. Гости расходились, получив в подарок изящные женские сумочки, пошитые Татьяной Ивановной. Только одаренному и сплочённому коллективу удается проводить такие незабываемые праздники. А соломенное чучело гигантского размера в нарядной одежде осталось ждать следующего года.

Тамара ПРОКОПЬЕВА,
член Кировского районного
совета ветеранов

→ 26 чл. 14.03.2023